CARRUADES DE LAFITE 3ERHK 0,75L



Château Lafite-Rothschild



Frankreich Bordeaux



Cabernet Franc, Merlot, Cabernet Sauvignon



ARTIKELBESCHREIBUNG

Der Zweitwein von Lafite Rothschild als Inbegriff klassischer Eleganz. Die Carruades offenbaren eine Nase voller frischer, roter Früchte, unterstrichen von einer lebhaften Säure und markanter Mineralität, die an die Schärfe eines Rasiermessers erinnert. Typisch für Pauillac, dominieren rote Früchte das Geschmacksprofil, präsentiert in einer geradlinigen, leicht rustikalen Art, die charakteristisch für Carruades ist. Im Vergleich zu Duhart Milon wirkt dieser Wein etwas weniger ausgewogen, neigt zu extremeren Geschmacksnoten. Seine Frische, gepaart mit einem hohen Salzgehalt und der Säure einer pinken Grapefruit, macht ihn außergewöhnlich.

FARBE, GESCHMACK & MEHR

Farbe	Rot
ARTIKELDATEN	
Gebinde	3 / 0.750
Verschluss	Naturkorken
ANALYSE	
Alkoholgehalt	13.0 %Vol

INHALT UND NÄHRWERT

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Angabepflichtige Inhaltsstoffe	enthält Sulfite
Inverkehrbringer	Château Lafite-Rothschild 33250 Pauillac



PRODUZENTEN-INFO

Château Lafite Rothschild ist zweifelsohne einer der renommiertesten Weinproduzenten der Welt und genießt einen legendären Ruf in der Welt des Weins. Das Weingut befindet sich im Herzen des Bordeaux, genauer gesagt im Pauillac, einer der angesehensten Weinregionen Frankreichs.

Die Geschichte dieses beeindruckenden Anwesens reicht bis ins 17. Jahrhundert zurück, als es von der Familie Rothschild erworben wurde. Die Weinberge von Château Lafite Rothschild erstrecken sich über etwa 107 Hektar, auf denen vor allem die klassischen Rebsorten Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc und Petit Verdot angebaut werden. Die Lage der Weinberge, die von kieshaltigen Böden geprägt sind, trägt entscheidend zur hervorragenden Qualität der erzeugten Weine bei. Die Weine von Château Lafite Rothschild sind bekannt für ihre Eleganz, Finesse und außergewöhnliche Langlebigkeit. Der einzigartige Stil des Hauses zeichnet sich durch komplexe Aromen von schwarzen Früchten, Zedernholz, Tabak und einer subtilen mineralischen Note aus. Die Tannine sind fein strukturiert und tragen zu einem harmonischen Gesamtbild bei, das sich über die Jahre hinweg wunderbar entwickelt. Das Flaggschiff des Weinguts ist der Château Lafite Rothschild, der zu den teuersten und begehrtesten Weinen der Welt zählt. Dieser Grand Vin repräsentiert die Quintessenz der Terroir-Expression und spiegelt die hohe handwerkliche Kunst der Weinherstellung auf dem Anwesen wider. Neben dem Grand Vin produziert Château Lafite Rothschild auch einen Zweitwein namens Carruades de Lafite, der ebenfalls von herausragender Qualität ist. Die Verbindung von Tradition und Innovation ist ein zentrales Element der Philosophie von Château Lafite Rothschild. Die Weinherstellung erfolgt mit größter Sorgfalt und Liebe zum Detail, wobei moderne Technologien mit traditionellen Handwerksmethoden verschmelzen, um Spitzenweine von unvergleichlicher Qualität zu schaffen.